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このたびは、弊社書籍をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。 

本書解答に誤りがございました。お知らせするとともに、深くお詫び申し上げます。 

誠に申し訳ございませんでした。 

 

① P372＜問 83＞2行目 

誤 問 09～問 11 

正 問 083～問 085 

 

② P 374＜問 84＞4行目 

誤 ２．244 千円 

正 ２．245 千円 

 

③ P 375＜問 84＞解説 3～4 行目 

誤 306 千円×80％・・・≒244 千円 

正 307 千円×80％＝245.6 千円≒245 千円 

 

④ P456＜問 23＞解答  （問題は P424） 

誤 （5行目） 

標準偏差は、次の算式で計算。 

0.3×(11%-(30%×0.6・・・・・・・・・・・（6行目にかかる計算式）

+0.2×0.2×(11%-▲10%×0.6＋・・・・ 

正 赤字の 0.2× を、削除 

 

 

 



⑤ P457＜問 31＞解説  （問題は P428） 

誤 「接待飲食費」の 50％に相当する金額を超える部分の金額が 800 万円、

どちらか高い金額まで損金算入できるので、本問では 1,000 万円（2,000

万円×50％）を上限に損金算入できる 

正 赤字部分削除 

 

⑥ P462＜問 61＞解答  （問題は P451） 

誤 （２）52,071,000（円） 

正 （２）5,207,100（円） ＊P462 下から２行目計算式の解答も同 なら

びに“（１００円未満切捨て）”は削除 

 

⑦P463＜問 64＞解答  （問題は P453） 

 ・課税価格の合計額 

1 行目式 300 ㎡ → 330 ㎡ 

3 行目式 8000 万円 → 7000 万円 5000 万円 → 6000 万円 

 

 

⑧ P509＜問 20＞解答 上から５行目   （問題は P475） 

誤 
分散＝(20.0-2.0)×(20.0-2.0)×0.2+(-10.0-2.0)×(-10.0-2.0)+(5.0-

2.0)×(5.0-2.0)×0.4=126 

正 
分散＝(20.0-2.0)×(20.0-2.0)×0.2+(-10.0-2.0)×(-10.0-2.0)×0.4+(5.0-

2.0)×(5.0-2.0)×0.4=126 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑨ P514＜問 51＞解答 上から９行目～  （問題は P493） 

誤 遺族厚生年金計算式①②内、被保険者期間（72 月、191 月）が逆になっ

ておりました。したがって 

＜答＞1,863,300 円 も誤りです。 

正 ＜答＞1,860,500 円 

 : 

  : 

・遺族厚生年金 

①350,000 円×7.125/1,000×72 月＝179,550 円 

②450,000 円×5.481/1,000×191 月＝471,091.95 円 

（①＋②）×300 月/263 月×3/4≒556,633 円 

 ： 

 ： 

A さんは・・・ 

1,303,900 円＋556,633 円＝1,860,533 円→1,860,500 円 

 


